



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

Про підсумки проведення
обласного (заочного) етапу
Всеукраїнської виставки-конкурсу
науково-технічної творчості учнівської молоді
«Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»
в Одеській області

На виконання наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 21.02.2024 №38-ОД «Про проведення обласного (заочного) етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» в Одеській області (далі Виставка-конкурс) проведено обласний етап Виставки-конкурсу.

Участь взяли 148 вихованців закладів освіти області з *Березівського району*: Березівська міська територіальна громада; *Білгород-Дністровського району*: Білгород-Дністровська міська, Татарбунарська міська, Шабівська сільська територіальні громади; *Болградського району*: Городненська сільська територіальна громада; *Ізмаїльського району*: Ізмаїльська міська, Ренійська міська, Саф'янівська сільська територіальні громади; *Одеського району*: Одеська міська (заклади освіти Хаджибейського, Приморського та Пересипського районів міста Одеса), Чорноморська міська територіальні громади; *Подільського району*: Ананьївська міська, Подільська міська територіальні громади; *Роздільнянського району*: Великомихайлівська селищна територіальна громада; Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.

Всього на Виставку-конкурс представлено 103 роботи дистанційно-керовані моделі: авіа-, авто-, ракет, судно, створені в межах гуртків, зокрема радіоелектронного конструювання, тощо, найпростіші, діючі та моделі-копії

СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації
ДОКУМЕНТ № 95-ОД від 01.05.2024
Сертифікат
[26B2648ADD3032E104000000FDFA2F00B5E0A800](#)
Підписувач Абозіна Таїса Михайлівна
Дійсний з 19.09.2022 10:44:31 по 19.09.2024



різних класів та категорій, зразки БПЛА дистанційно керовані (діючі та недіючі), проекти, які підпадають у категорії 3Д-моделювання та 3Д-друку, робототехніки, містять властивості міжпредметної STEAM-взаємодії, саморобних ігор та іграшок, які відрізняються від існуючих оригінальністю задуму, новизною конструкції та художньому вирішенню задачі, макети та проекти споруд, будівель, будівельних комплексів, фрагментів вулиць та міської забудови з елементами ландшафту.

Проаналізувавши надані на виставку-конкурс роботи, журі відзначило високий рівень майстерності та різні техніки їх виконання, відповідність технічним, експозиційним вимогам та розуміння теми конкурсу. Кращі роботи переможців рекомендовані до участі у Всеукраїнському етапі.

Нагороди вибороли 40 колективів та окремі вихованці.

За підсумками роботи журі обласного етапу Виставки-конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами I, II, III ступенів переможців та призерів обласного етапу Виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість - тобі, Україно!» (додаток 1).

2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Дмитро МАКОСІЙ):

2.1. Нагородити грамотами керівників гуртків за підготовку учнів, які посіли призові місця в обласному етапі Виставки-конкурсу (додаток 2).

2.2. Сприяти участі переможців обласного етапу Виставки-конкурсу у Всеукраїнському етапі (м.Київ).

3. Сектору позашкільної освіти, виховної роботи та молодіжної політики управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (Наталія МЕЛЬНИК) здійснювати організаційний супровід участі вихованців у Всеукраїнському етапі.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки директора

Таїса АБОЗІНА